

Jezički boravak u saveznoj državi Baden-Virtemberg

21. jun do 21. jul 2018.

Poštovani roditelji,

veoma se radujemo mogućnosti da Vašem detetu u okviru programa „Jezičkog boravka“ u junu 2018. godine poželimo dobrodošlicu u nemačkoj saveznoj državi Baden-Virtemberg.

Udruženje *Švaben internacional* već dugi niz godina vodi programe stipendisanja učenika iz jugoistočne Evrope i organizuje programe razmene učenika za učesnike iz Južne Amerike, koji uče nemački kao strani jezik. HUN „Gerhard“ iz Sombora je naša partnerska organizacija u Srbiji.

Program „Jezičkog boravka“ uključuje deset učenika u dobi od 16 godina starosti iz Srbije. Uslov za prijavu na konkurs je da kandidati uče nemački kao strani jezik u školi koju pohađaju (koja ne mora nužno biti gimnazija), te da su znatiželjni i otvoreni tj. fleksibilni za nova životna iskustva. Svakako prednost za učešće imaju kandidati, koji još nisu imali prilike da borave u Nemačkoj.

Naše udruženje je obezbedilo dotaciju za ovaj projekat kako bi učesnicima obezbedili, da nekoliko dana, ispunjenih njima prilagođenim sadržajima, zajednički provedu u Štuttgartu.

Uveravamo Vas, da će Vaše dete za vreme boravka u Nemačkoj biti u sigurnim rukama. Mladi će biti dočekani na aerodromu i do njihovog odlaska u porodice biće pod našim nadzorom. Prilikom povratka takođe ćemo ih otpratiti do aerodroma. Možete računati na to, da će Vaše dete biti smešteno u gostoljubivoj porodici. Za vreme njegovog boravka u porodici stojimo im, u svako doba, za sva pitanja i eventualne poteškoće, telefonski na raspolaganju. U pripremnom periodu Vam za sva Vaša pitanja stoji gospođa Bogišić na raspolaganju.

Za prijavu na ovaj program neophodno je dostaviti sledeću dokumentaciju:

- lično/motivaciono pismo na nemačkom jeziku naslovljeno domaćinskoj porodici u Nemačkoj – molimo Vas da navdete svoje hobije i interesovanja;
- čitko popunjen prijavni formular sa fotografijom (30mm X 40mm) – molimo Vas da svi navedeni podaci odgovaraju istini npr. kod pušača (nije uslov za isključivanje kandidata, a domaćinskoj porodici je veoma važan podatak).

Vaša dokumentacija, kompletno popunjena i potpisana, mora najkasnije do 18. februara 2018. biti poštanskim putem dostavljena na sledeći kontakt:

HUN „Gerhard“,Gabrijela Bogišić, Matije Gupca bb, 25000 Sombor;

Za dalje informacije: Tel. 025-43 18 70, Email: st.gerhard@mts.rs

Na našoj web stranici se možete informisati o istorijatu i delatnosti našeg Udruženja (www.schwaben-international.de)

Zahvaljujemo Vam se unapred na ukazanom poverenju.

S poštovanjem,

SCHWABEN INTERNATIONAL e.V.

Ingrid Bauc